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 Саопштење Кремља да је Владимир Путин именовао Валентина Јумашева, зета покојног
председника Бориса Јељцина, за свог саветника, изазвало је масу коментара. Многи су
поставили питање значи ли то да се у народу омрзнута породица полако враћа у
Кремљ? После стављања те вести на интернет, почело је утркивање разних
коментатора у тежњи да се одгонетне шта то именовање значи.

  

  Јумашев је шармирао Јељцина још као новинар недељника "Агањок", помагао му да
направи мемоаре и тако стекао велико поверење, па је у Кремљу догурао до шефа
председничке администрације. Ту функцију је обављао од 1997. Две године пре
Јељцинове оставке Јумашев је именован за саветника председника на добровољној
основи. То је између осталог највероватније учињено зато што је био у љубавној вези са
млађом Јељциновом ћерком Татјаном са којом је у браку од 2002. По Јељциновом
одласку из Кремља, Јумашев се ангажовао на оснивању Фонда првог председника
Русије.   

Многе је шокирало објашњење чиновника из Кремља да је Валентин Јумашев
волонтерски био саветник Путина више од 18 година. Лист "Московски комсомолац"
настојао је да провери да ли је тачна тврдња аустријских листова да Јељцинова ћерка и
зет имају и држављанство Аустрије, али нико није хтео директно да одговори.

  

Руски медији су писали да се Јумашев, чија је ћерка из првог брака, Полина, била удата
за олигарха Олега Дерипаску, после одласка из политике отиснуо у воде бизниса. Више
московских листова је писало да је Јумашев 2011. године био власник 49,58 акција
компаније "Сити" која управља московским међународним центром "Москва-Сити".
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Неоспорно је да је Јељцинова ћерка Татјана, која се и службено бринула за очев имиџ,
волела да се креће у гламурозним круговима и да посећује догађаје у којима су
учествовали они који себе сматрају бизнис елитом и политичким џет-сетом.

  

(Вечерње новости)
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